



法務部矯正署臺北少年觀護所新聞稿

發稿日期：106年9月18日

發稿單位：法務部矯正署臺北少年觀護所輔導科

連絡人：張家菁科長

連絡電話：02 - 82617352

『電影《老師你會不會回來》公益特映會』

法務部矯正署臺北少年觀護所結合滿滿額娛樂有限公司及牽猴子整合行銷，為鼓勵少年重啟人生命輪，於9月18日下午2時舉辦『電影公益特映會』《老師你會不會回來》，本片將在9月29日全臺上映院線國片，改編自921大地震中王政忠老師的真實故事，將一群沒有家庭溫暖、自暴自棄的青少年，因為在求學的路上，經歷了自力更生的辛酸、坎坷與咬牙，開創另一種人生的選擇，希望激勵少年珍視生命及未來。

該所張所長龍泉於活動開始前，以親身經歷921大地震的感受，來告訴少年，這是真實的故事；特別感謝《老師你會不會回來》電影團隊無私的奉獻，在忙碌於影片宣傳的行程下，對公益事業仍不遺餘力，蒞該所播放此片來關懷及鼓勵少年；並感謝作者王政忠先生，瞭解他希望藉由這部電影讓大家看到中寮鄉的景點和特色，也看到爽文國中團隊的努力，更希望這部電影能激勵更多偏鄉的教師，藉此傳達不管是多小的人物，只要肯努力，堅持到底，一定能影響很多人。

921大地震的震撼教育與重建歷程，是臺灣人共同的記憶及資產，除讓南投人重新找回活下去的勇氣及生命之意義，也帶給全國人民檢視自我人生價值及面對創傷後努力的回饋。對於因案在少觀所的少年們，更有著莫大的同理及感動。

導演陳大璞及男女主角是元介、夏于喬現身分享，以拍片過程及所體驗到的感受，勉勵少年人生由自己掌握，也由自己去負責，鼓勵其要不畏艱難，肯定自我的努力來找回人生及自我的價值。Q&A時間充滿少年少女的熱情本性，大合照更滿足了所有少年的內心嚮往。本活動在來賓的勉勵及殷殷叮嚀中圓滿落幕。



